11Iro

HWmsa: BanuxanH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 06.04.2011 22:27:49

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 07.04.2011 16:37:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/219387/answer/219514




3mpaBcTByiTe! [IOMOTHIO OTBET MOET0 KOJIJIETH. YBeNInUeHHe Pa3MepOoB II0JIOBOTO YeHa BO3MOKHO
IOCTUYH IBYMSI OCHOBHEIMU IYTSIMU - KOHCEPBATHUBHO (MCIIOTb30BaHUE IKCTEHMEPA) UITU
XUPYPTUYECKUM ITyTEM.



